
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klingt „Schema F“ oder „skalierbare Beratungsleistung“ für Sie spannend? Eher nicht? 

Für uns auch nicht! 
 

Kommen Sie nach Leipzig, eine der dynamischsten Städte Deutschlands und arbeiten 
Sie im Team der Alfen Consult GmbH an abwechslungsreichen Fragestellungen der 

Daseinsvorsorge von heute und morgen! 

Als Beratungsunternehmen für unsere überwiegend öffentlichen Kunden haben wir uns als 
geschätzter Problemlöser etabliert. Seit 2004 begleiten wir als Ausgründung der Bauhaus-
Universität Weimar die kontinuierliche Optimierung der infrastrukturellen Daseinsvorsorge 
auf allen föderalen Ebenen. Mit unserem interdisziplinär arbeitenden Team aus 
Wirtschaftswissenschaftlern, Bauingenieuren und Architekten bieten wir unseren Kunden 
belastbare Entscheidungsgrundlagen rund um die öffentliche Infrastruktur (Hochbau, 
Verkehrsinfrastruktur, Ver- und Entsorgung).  

Wir suchen ab sofort engagierte Berufseinsteiger oder erfahrene Mitarbeiter unbefristet für 
die Rolle eines 

(Junior) Beraters (m/w/d) für die öffentliche Infrastruktur und 
Wirtschaft  

 
Was Sie erwartet: 

 eine steile Lernkurve durch intensive Anleitung in den individuellen 
Projektteams, in die Sie eingebunden sind, bis zur eigenverantwortlichen 
Projektleitung und Kommunikation mit Kunden 

 die Möglichkeit zur kreativen Entwicklung von Lösungswegen und Alternativen 
für die unterschiedlichen Problemstellungen sowie deren Abbildung in 
Szenario- und Sensitivitätsanalysen  

 die Erarbeitung von Entscheidungsgrundlagen für komplexe 
Problemstellungen in Form von Research, statistischen Auswertungen, 
Erstellung und Anwendung ökonometrischer Modelle etc. 

 die Unterstützung bei der Organisationsberatung des technischen Bereichs 
öffentlicher Einrichtungen 

 ein familienfreundliches Umfeld, eine hohe Identifikation der Mitarbeiter mit 
dem Unternehmen und ausgeprägter Teamgeist  

 
Was Sie mitbringen: 

 abgeschlossenes Hochschulstudium der Betriebs-/Volkswirtschaftslehre bzw. 
Wirtschaftsingenieur, Infrastrukturmanagement, Immobilienwirtschaft oder 
einen vergleichbaren Studiengang mit besonderem Fokus auf die 
Daseinsvorsorge und/oder den öffentlichen Sektor 

 erste relevante Berufserfahrungen im bzw. mit Öffentlicher Infrastruktur, z.B. 
in den Bereichen Infrastruktur-/ Projektmanagement, Finanzierung, Controlling 



 Interesse an Aufgaben der öffentlichen Daseinsvorsorge, insbesondere in 
allen Bereichen der technischen und sozialen Infrastruktur  

 sehr gutes analytisches Verständnis und kreative Problemlösungskompetenz 

 sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 ausgezeichnete Kenntnisse in der Modellierung und Programmierung sowie 
im Datenmanagement mit Hilfe der gängigen Softwaretools wie Excel, Access 
etc.  

 souveränes Auftreten durch Sozialkompetenz, Teamfähigkeit, schnelle 
Auffassungsgabe, Selbstständigkeit, Eigeninitiative und Zuverlässigkeit 

 

Möchten Sie Ihr Wissen in ein interessantes und abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld 
einbringen und sich in einem Team fachlich und persönlich weiterentwickeln? Suchen Sie 
spannende Projekte und verantwortungsvolle Aufgaben? 

Dann zögern Sie nicht und bewerben Sie sich unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und 
Ihrer Verfügbarkeit. Bei Fragen hilft Ihnen Herr Dipl.-Ing. Michael Korn gerne weiter. 

 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

   
 

Unsere Kontaktdaten:
Alfen Consult GmbH
Fritz-Seger-Str. 19
04155  Leipzig

Telefon  0341 355  276.35 
Telefax  0341 355 276.49

michael.korn@alfen-consult.de
www.alfen-consult.de

http://www.alfen-consult.de/

